Mpamas wnucdoBanbHas MalnHa

GD0800C

Yrnosble
LLUINTMQOBarnbHbIE
MaLLUNHBI

[IBoiHaA 3awWuTHasA n3onAumMs E

3neKTPOHHaA perynupoBKa Yucna
o6opoToB @

INeKTPOHHas cucTeMa CTabunu3aLum u
perynupoBams |83

OrpaHuyeHue NyckoBOro TOka -
(nnaBHbIi nyck)

CucTema cuennexus
Super Joint System @
Kpennexue Ha nunyyke

3neKTPOHHOE NepekNYeHme Yucna %
o6opoToB

Topmo3 gBuratens %-'
Pacuennstowas myhra M

YemogaH E

Cuctema nbineyaanesna %b

q

Gl
i

Q P-4 i,

i |

YrnoBas wnudgoBansHas MawmnHa

GA9020




V/77:7,4dbdy

J']I/ICbOBaJ'IbeIe MaLllnHbI

115 Mmm

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOI paboTte 710Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
inuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON

KomnakTHas, Ho MowHas YLLIM,

no3gonsioLas pabotate 0AHON PYKOiA. LieHTPanbHOM YacTbio: 115 Mm
ManeHbkuin suameTp Koprnyca ans OTpesHoit Kpyr: 115 Mm
yno6ctea paboTsl. JlabupuHTHas YacToTa xonocToro xopa: 10000 06/mMuH
KOHCTPYKLMS 3alumLiaeT Bce [abapuTHas anuHa 258 mm
LIApUKONOALLMIHUKM OT NbInu 1 WnuHaens M14x2
CTPONTENBHOTO Mycopa. Akopb, CeTeBOW WHYP 25m
MOKPbITIN HECKOMbKMMI CIIOSIMM Macca 1,4 kr

3alMTHOTO Naka, u crtatop, I'IOKprTbIIZ
MOPOLLKOBbIM NTAKOM, 3alluwat
ABUratesnb OT Mbifiv U NOBPEXAEeHUs.

/" JawmTHbiit koxyx 126267-0, Topuesoid knigy 7824215, pykoska 153489-2

© 9555NB 125 MM 525 L

[=] | &2

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte 710Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:

KomnakTHas, Ho MowHas YLLIM, LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON

no3gonsioLas pabotate 0AHON PYKOiA. LieHTPanbHOM YacTbio: 125 mm
ManeHbkuin suameTp Kkoprnyca ans OTpesHoit Kpyr: 125 mm
yno6ctea paboTsl. JlabupuHTHas YacToTa xonocToro xopa: 10000 06/mMuH
KOHCTPYKLMSA 3aLuLiaeT sBce [abapuTHas anuHa 258 mm
LIAPUKOMOALIMIHUKNA OT MbI U WnnHaens M14x2
CTPONTENBHOTO Mycopa. Akopb, CeTeBOW WHYP 25m
MOKPbITbIA HECKOMbKUMMU CIIOSIMM Macca 1,4 kr

3alMTHOTO Naka, u crtatop, I'IOKprTbIIZ
MOPOLLKOBbIM NTAKOM, 3alluwatt
ABUratesnb OT Mbifi U NOBPEeXAEeHUs.

/" 3aumTHeli koxyx 125268-8, Topuesoit knioy 782421-5, pykoaTka 153489-2

@os557NB _ 15ww _ E3W
[=] | &2

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte 840Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:

BbicokoadhhekTMBHbIN BUTaTENb LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON

C A0OCTAaTO4HOI MOLLHOCTBIO 1 LieHTPanbHOM YacTbio: 115 Mm
BbICOKOW CTOMKOCTBIO K NeperpeBy. OTpesHoit Kpyr: 115 Mm
TNabupuHTHasA KOHCTPYKUMS YacToTa xonocToro xopa: 11000 06/mMuH
3alMLaeT BCe LapUKOMOALUIHNKA [abapuTHas anuHa 271 mm

OT MbIAK U CTPOUTENBHOTO Mycopa. WnnHaens M14x2
ManeHbkuii anameTp Koprnyca ans CeTeBOW WHYP 25m
yno6cTBa paboThl. 3amMok LNMHAens Macca 1,6 kr

ana NErkon 3ameHbl AuCKa.

/" 3awuTHblit koxyx 125267-0, TopLesoii knioy 7824215, pykoska 153489-2

@ 9558NB 125 MM 525 1)

[=]

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte 840Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:

BbicokoadhhekTMBHbIN BUTaTEND LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON

C A0CTAaTO4HOI MOLLHOCTBIO 1 LieHTPanbHOM YacTbio: 125 mMm
BbICOKOW CTOMKOCTBIO K NeperpeBy. OTpesHoii Kpyr: 125 mm
TNabupuHTHasA KOHCTPYKLUMS YacToTa xonocToro xopa: 11000 06/mMuH
3alMLaeT BCe LapUKOMOALUIHNKA [abapuTHas anuHa 271 Mm

OT MbIAK U CTPOUTENBHOTO Mycopa. WnuHaens M14x2
ManeHbkuii anameTp Koprnyca ans CeTeBOW WHYP 25m
yno6cTBa paboThl. 3amMok LWNMHAENs Macca 1,6 kr

ana NErkon 3ameHbl AuCKa.

\

v SaupHbii koxyx 125268-8, Topuesoit knioy 782421-5, pykosTka 153489-2

©) 9558NBK 125 MM (525 1

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte 840Bt
[nameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:

BbicokoathhekTMBHbIi fBUraTenb LinndosanbHbI KPyr ¢ BAABNEHHON

C0CTATO4HO MOLHOCTbIO U LieHTpanbHO YacTbHo: 125 Mm
BbICOKOW CTOVKOCTbIO K e perpesy. OTpesHol Kpyr: 125 Mm
JlabupuHTHas KOHCTPYKL WS 3aluLaeT YacToTa xonocToro xopa: 11000 06/mMuH
CTpOUTENbHOro Mycopa. ManeHbkuit WnuHaens M14x2
ZAnametp kopnyca Ans ygo6cerea paboTbl. CeTeBOW WHYP 25m

Macca 1,6 kr

3aMOK WNUHAENS ANS NIETKOI 3aMEHbI
Ancka. YemoaaH Ansi nepeHocKku B
KOMMEKTe.

.
I
|
I
|
|
|
|
I
|
I
|
!
|

BCE LUAPMKONOALLMMHVKA OT MbINK 1 | labapuTHas AnuHa 271 Mm
|
|
|
|
I
|
I
|
|
I
|
I
|
|
H

/" JawuThbiit koxyx 125268-8, Topugesoid knioy 7824215, pykoaTa 153489-2, wemopar 183981-4

CTaH,ClapTHaﬂ KoMmnnekrauusa




I/Iq)OBaﬂbele MaLUUNHbI

Yrnosble LLIJ'IMdJOBaJ'IbeIe MaLUUHbI
|

Mbinesalyuiy eHHbIi MOTOP BbICOKOM
moLHocTu (1200 BT) B KOMMakTHOM
xopryce. CreynanbHas cuctema
npuBoga ¢ mydToi (Super Joint System
®) ot Makita npefoTBpalyaet pbiBk1
VHCTpyMeHTa npu paboTe 1 mycke.
YcTaHOBKa U CHSATUE 3aLUMTHOTO KOXyXa
6e3 creLuarnbHOro MHCTPYMEHTa.
ABTOMATU4E CKOE OTKMIOHEHME LLETOK.
JlabupuHTHOE ynnoTHeHwe 3alluiiaeT
MOTOP M MOALUMMHMKY OT 3arpsi3HeHNs..
TnasHbIl Nyck, perynupoBka CKopocTn
BpaLeHus (9562CVH).

MowHbiit 1200BT nbine 3aLmLeHHBbIA
[BUraTenb 1 KOpnyc ManeHbKoro
anameTpa, yAo6HbIN Ans pyku.
JKckIo3nBHas cuctema Makutol
«Super Joint System» nomoraet
npefoTBpaLyath pbiBkK. beicTpas
YCTaHOBKa 3alLMTHOTO KOXyxa 6e3
1CMOMNb30BaHNS NHCTPYMEHTOB.
ABTOMaTU4ECKOE OTKMIOUEHME LIETOK.
TabupnHTHas KOHCTPYKUNS
3aLMLLaeT MOTOP U MOALIMMHUKM OT
3arpsisHeHus.

(
YrnoBas wnudoBanbHasa MawnHa "

Mbine3alumLLeHHbIA MOTOP BbICOKOI
motlHocTu (1400 BT) B KOMNakTHOM
Kkopnyce. CrieuanbHas cuctema npusoaa
¢ mycroi (Super Joint System €) ot Makita
NpenoTBpaLLaeT PbIBKM MHCTPYMEHTa MK
paboTe 1 mycke. YcTaHOBKa 3alLUTHOTO
KOXyXa, 6e3 CreLanbHOro MHCTPYMEHTa.
ABTOMATMYECKOE OTKMIYEHNE LETOK.
JlabupuHTHOE YNNoTHEHMe 3aluLlaeT
MOTOP 1 MOALLNMHUKM OT 3arpsi3HeHNs..
TnaBHbI MycK, peryn1poBka CKopocTy!
BpalleHus (9565CV).

YrnoBas wnudoBanbHasa MalwnHa

lMbine3aLumiLLeHHbI MOTOP

BbICOKOW MoLHocTH (1400 BT) B
KOMMakTHOM kopnyce. MgeanbHa

AMs MONMpOBasbHbIX paboT Ha
HebonbLUoW CKOpOCTU. 3alUUTHBIN
KOXyX Kopryca peyKkTopa.
ABTOMaTU4ECKOE OTKIMIOYEHME LLETOK.

YrnoBas wnudoBanbHasa MalwnHa

150 MM wnudosanbHas MalmHa
BECOM BCETr0 2,4 K, Ype3Bbl4aliHO
ynobHa ans paboTbl 04HON PYKOIA.
CreumanbHas cuctemMa npuBofaa ¢
mydton (Super Joint System @) ot
Makita npegoTBpaLyaeT pbiBKu
VHCTPYMeHTa npu paboTe u nycke.
YcTaHoBKa 3aLUMTHOrO KOXyxa 6e3
BCMOMOraTebHOTO MHCTPYMEHTA.
ABTOMaTU4ECKOE OTKMIOYEHME LLETOK.
9566CV: perynupoBka ckopocTut
BpaLLEHMS.

CTaH,ClapTHaﬂ KoMnnekrayus

=

V/77:7,4dbdy

9562CH/ 9562CVH 25 MM

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOI paboTte 1200 Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
inuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON
LieHTPanbHOM YacTbio: 125 mm
OTpesHo Kpyr: 125 Mm

11000 06/mMnH-9562CH
2800-11000 06/MuH: 9562CVH

YacToTa xonoctoro Xofda:

[abapuTHas anuHa 289 Mm
WnuHaens M14x2
CeTeBOW WHYP 25m
Macca 1,7 xr

/" SawwTHbi koxyx 163415-3, pyrostka 152490-4, waiiba 224298-7, saxuman raika 224554-5, TopuoBsit knioy 782407-9, wnnchosansisi kpyr P-05848

9565H

p—

/" SauwTHbii koxyx 125097-9, Topuesoit kniy 782497-9, pykoska 152490-4

9565CV/9565C

&

125 mm

125 mm

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOII paboTe: 1200 Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:

inuchoBanbHbIN KPYT € BAABNEHHON

LieHTPanbHOM YacTbio: 125 mm
OTpesHol Kpyr: 125 mm
YacTtoTa xonocToro xoga: 11000 06/MuH
[abapuTHas gnuHa: 299 mm
LWnuHaens: M14x2
CeTeBOW WHYP: 25m

Macca: 1,8 kr

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOI paboTte 1400 Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
inuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON
LieHTPanbHOM YacTbio: 125 mm
OTpesHol Kpyr: 125 Mm

11000 06/munH 9565C
2800-11000 06/muH 9565CV

YacToTa xonocToro Xofda:

[abapuTHas anuHa 299 Mm
WnuHaens M14x2
CeTeBOW WHYP 25m
Macca 1,8 kr

/" SawwTHbid koxyx 163415-3, pykostka 152490-4, waiiba 224298-7, saxuman raiika 224554-5, Topuossit knioy 782407-9, wnndosansisii kpyr P-05848

125 mm

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOI paboTte 1400 Bt

[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:

WinuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON

LieHTPanbHOM YacTbio: 125 mm

OTpesHo Kpyr: 125 mm

YacTtoTa xonocToro xoga: 2800-6800 06/MuH
[abapuTHas anuHa 311 mm
WnuHaens M14x2

CeTeBOW WHYP 25m

Macca 1,8 kr

/" MnacTmaccosbiit koxyx 417322-5, pykoaTka 152490-4, nopowsa 743060-6, Topuosbii knigy 782407-9, waitba 224298-7, saxumnas raifka 224554-5

WA

/" SaupHelit koxyx 163416-1, Topuesoit knioy 782407-9, pykoska 152490-4

o) 9566C/9566CV 150 MM 516 1]

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOI paboTte 1400 B
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
WinuchoBanbHbIN KPYT € BAABNEHHON
LieHTpanbHO YacTbHo: 150 mm
OTpesHol Kpyr: 150 mm

10000 06/munH 9566C
4000-10000 06/muH 9566CV

YacToTa xonoctoro Xofda:

[abapuTHas anuHa 299 mm
WnuHgens M14x2
CeTeBOM WHYP 25m
Macca 2,4 kr



J']I/ICbOBaﬂbele MaLllnHbI

YrnoBas wnudoBanbHasa MallMHa

V/7711

Y |

A A A 4

@ 90158 125 MM 505 1

E ! MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
! HenpepbiBHOI paboTte 1050 Bt
H [nameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
BonbLuoit KypKoBbIA BKNlo4aTenb Ans ' LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON
yno6cTBa MCNONb30BaHMS. | LieHTpanbHO YacTbHo: 125 Mm
| [oBbllIEHHaS MbINe3aLNLLEHHOCTb. \ YalueyHasi npoBooYHast LeTka: 125 Mm
-] | OTpesHoit Kpyr: 125 Mm
H YacToTa xonocToro xoga: 10000 06/MuH
H [abapuTHas anuHa 381 Mm
| WnHpens M14x2
 CeTeBoil WHyp 25m
E Macca 2,4 kr
|
I
I
I
I
1

V" SawnTHbiit koxyx 125097-9, pykostka 152492-0, waitba 224298-7, saxvmHas raifka 224554-5, Topuosbiit knioy 782407-9, wnosansHbii kpyr P-05848

®) 90168 150 MM 505 1]

E H MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
H HenpepbiBHOI paboTte 1050 Bt
H [nameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
BonbLuoit KypKoBbIA BKNo4aTenb Ans \ LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON
yAo6CTBa UCMOb30BaHMSI. | LieHTPanbHOM YacTbio: 125 Mm
[MoBbILIEHHAS MbINe3aLNLLEHHOCTb. | YaweyHas npoBonoYHas LWeTka: 90 Mm
H OTpesHo Kpyr: 125 Mm
i YacToTa xonocToro xoga: 9000 06/MuH
1 [abapuTHas onuHa 381 mm
. WHaens M14x2
i CeTeBOW WHYP 25m
i Macca 2,4 kr
I
I
I
I
I
|

YrnoBas wnudoBanbHasa MalwnHa

[al

230 mm

/" 3auwmTHeli koxyx 134961-3, pyrosTka 1624920, waii6a 224298-7, saxumnas raitka 224554-5, cneuxnioy 782407-9, wnndosansHuii kpyr P-05848

© 9069/9069SF

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

!

I

\ HenpepbiBHOI paboTte 20008t

\ [inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
HapexHbli v nbinesawmiyeHHbi 2000 H inuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON

! i1 .
BT MoTop. VineanbHa Ans oTpesHbIx ' LieHTPanbHOM YacTbio: . 230 MM
pabort no metanny. labupuHtHoE ' YaweyHas npoBonoYHas LWeTka: 110 Mm
YNMOTHEHME 3aLLMLLAET MOTOP U1 ' OTpesHoW Kpyr: 230 MM
MOALWMMHWKA OT 3arpA3HeHuS. i YacToTa xonocToro xoaa: 6600 06/M1H
9069F/9069SF: onopHas waiiba ' [abapuTHas onuHa 458 Mm
“CynepcpnaHey” obneryaet ' UJI'IVIHIJ?J'Ib M14x2
[EMOHTaX Ancka nocne paboTsl. ! CeTeBOW WHYP 25m

! Macca 4,2 kr

I

I

I

I

I

I

YrnoBas wnudoBanbHasa MalwnHa

3awmuiaet MoTop U NOALWUMHUKK OT
3arpsasHeHus. YctaHoBka 3awmTHOro
KOXYyXxa, 6e3 cneynanbHoro

[al

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

" SawnHoit koxyx 165216-5, pykosTa 152539-0, waii6a 224298-7, saxwas raiika 224554-5, cynepinaney 192227-7 (S087FISF), Topuoasit knioy 782407-9, wnuosanssi kpyr P-05848

@ 9077F/9077SF 180 MM B

I

I

! HenpepbiBHOI paboTte 2000 BT

| [inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
MpepHasHayeHa ans paboT ¢ \ LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON
6EeTOHOM 1 04eHb TBEPAbLIM KaMHEM. |WIIM| H LieHTPanbHOM YacTbio: 180 Mm
VpeanbHa ans wnud oBanbHbIX paboT. = H YaweyHas npoBonoyHas LWeTka: 110 Mm
CneuuanbHas cuctema npuBoja ¢ i YacToTa xonocToro xoga: 7600 06/MuH
mydToii (Super Joint System @) o1 I [abapuTHas onuHa 484 Mm
Makita npegoTBpaLyaeT pbiBKu i WnuHpens M14x2
MHCTPyMeHTa npw paboTe 1 nycke. ' CeTeBOW WHYP 25m
IabupuHTHOE YyNnoTHEHNE i Macca 5,3 kr

I

I

I

I

I

I

|

I

VHCTPYMEHTa.
9077SF: nnaBHbIN NycK.

/" SauprHeiit koxyx 1634137, pykostka 151776-3, saxummas raitka 224543-0, cynepdnaney 1922277, Topuosbii kniy 782407-9

& 9079F/9079SF 230 MM 204 2]

E H MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
! HenpepbiBHOI paboTte 2000 BT
| [inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
lMpeaHa3HayeHa Ans oTpeaHbIx pabot \ LinndoBanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON
¢ 6ETOHOM 1 O4Y€Hb TBEP/AbIM KAMHEM. H LieHTPanbHOM YacTbio: 230 MM
CneuuanbHas cucTema npuBoaa H YaweyHas npoBonoyHas weTka: 110 mm
mydTon (Super Joint System @) ot 1 YacToTa xonocToro xopa: 6000 06/MuH
Makita npepoTBpalyaeT pbiBku | [abapuTHas onuHa 484 Mm
MHCTpyMeHTa npu paboTe v mycke. i LWnuHpens M14x2
NaBuoUHTHOE VIINOTHEHME 3allnLLEeT i CeTeBOW WHYP 25m
MOTOP 1 NOALUMIHUKA OT 3arpsA3HEHMS. i Macca 5,3 kr
YcTaHOBKa 3alMTHOTO KOXyxa, 6e3 !
CcreLnanbHOro MHCTPYMEHTA. '
OnopHas waitba “cynepdnatey” '
obreryaeT AeMOHTaX Avcka nocne '

paboTbl.

/" SawuTHblit oxyx 163411-1, pyvosirka 151776-3, waiiba 224298-7, saxumnast raiika 224554-5, cynepcnaney 192227-7 (9067F/SF), TopuioBsit Knioy 782407-9

CTaH,ClapTHaﬂ KoMnnekrayus




J']I/ICbOBaJ'IbeIe MaLlUNHbI

Yrnosble LLIJ'IVIqJOBaJ'IbeIE MaLUUHbI

KomnakTHas, nerkas, apdektmHas
yrnoBasi WnngoBanbHas MalmHa ¢
BbICOKAM COOTHOLLEHUE MOLHOCTH
n Beca. Bec Bcero 3,5 kr cHuxaeT
YTOMSIEMOCTb OnepaTopa npu
HenpepbiBHOW pabote. YcTaHoBKa
3aLLMTHOTO KOXYXa, 6e3
crieLmManbHOro MHCTPYMEHTa.
Mbine3alLmLeHHas KOHCTPYKLNS Ans
NPOANEHNs cpoka cryx6bl MoTopa.
OneKTPOHHBI KOHTPOIb CKOPOCTH
nofAepXvBaeT CKOpOCTb BpaLleHust
[ZvcKa Mo Harpy3aKoW.

HeBeposiTHasi AONTOBEYHOCTb 1
yBENMYEHHas CTOMKOCTb K Neperpesy.
lMpeBocxoaHas CMCTeMa 3aLuThI

OT MbInK. YCUMEHHbIE KOHNYECK1E
LecTepHu peayktopa. Msirkas
pyKosiTka Ans 6onbLuero komgopTa
KOHTpOrsi. BO3MOXHOCTb NOBOpOTa
Koprnyca peayktopa Ha 90 rpagycos.
MnaBHbIN Nyck 1 onopHas wanba
“CynepcnaHel)” obneryaeT JeMOHTaX
[avcka nocrne pabotbl

YrnoBas wnudoBanbHasa MallMHa

CTaH,ClapTHaﬂ KoMnnekrayus

[lBuratenb MowwHoCTbi0 2.400BT Ans Tshkenon
HenpepbIBHOV paboTl. HeseposTHas
JONrOBEYHOCTS. [PeBOCXOAHAS CHCTEMA 3aLLMTLI
OT MBI, YCHTIEHHbIE KOHVYECKVE LIECTEPHN
penykTopa. YBenuyeHHas CTofkoCTb K
neperpey. Hu3kas BUGpaLust 3agHeit pyykn

C MSArKOM Haknagkoit Ans GonbLuero komgopra
W KOHTpONs. [OBOPOTHas 3aHAs pyKoATKA
MOXET y706HO YCTaHaBNMBATLCA AMA PE3KM UIn
wnudosku. 3awuwaet obpabarsisaemyio
JieTarlb T LiapanyH pe3nHoBbIM 6y(epom B0
BpeMs MOKos. Bo3MOXHOCTb N0BOpOTa Kopryca
penyktopa Ha 90 rpapycos. OnopHas waiiba
“Cynepdnanel” obneryaet AEMOHTaX Aucka
nocne paborl.

[lBuratens MowHocTbi0 2.600BT fns Tshkenoit
HenpepbIBHoii paBoTsl. HesepoRTHas HOT0BEUHOCTS.
TIpeBOCKOAHaA CHCTENa 3AILUT OT Mbi. YCUMeHHbiE
KOHWJeCkwe LIECTEPHI PeAyKTOpa. YBemueHHas
CTOMKOCTb K neperpesy. Huakas suGpauns sankeit
PYYKit € MATKOI HaknaaKoit AnA GonbLuero KomdopTa u
KoHTpors. [10BOPOTHAs! 3afHSis PYKOATKA MOXET YA0BHO
JCTaHaBAMBATLCS U1 PE3KI MK WHQOBIH. SaliLiaeT
oBpabathizaenylo A€Tartb OT LiapaniH PE3HOBLIM
6ychepomt Bo Bpems nokos. BoaMoxHOCTL MoBOpOTA
Kopnyca peaykropa ka 90 rpapycoe. nasHbii nyck
GAT040SF: onopas waiiba“Cynepnaney” obneryaer
[IEMOHTaX fiucka nocrie padohi

KomnakTHas, nerkas, apdektmeHas
yrnoBasi WnngoBanbHas MalmHa ¢
BbICOKAM COOTHOLLEHUE MOLHOCTH
n Beca. Bec Bcero 3,5 kr cHuxaet
YTOMSIEMOCTb OnepaTopa npu
HenpepbiBHOW pabote. YcTaHoBKa
33LLUTHOrO KOXVXa. 6e3
crieLmManbHOro MHCTPYMEHTa.
Mbine3alLmLeHHas KOHCTPYKLNS Anst
NPOANEHNs cpoka cryx6bl MoTopa.
OneKTPOHHBI KOHTPOIb CKOPOCTH
nofaepkvBaeT CKOpOCTb BpaLleHuUst
[mcKa Mo HarpysKoM.

GA7010C

v/ Knioy saxumroit raitkn MA415 - 782407-9

/" Topuesoit knigy 782407-9, pykosa 152539-0

180 mm

V//7:11

Y |

A A A 4

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte

[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
inuchoBanbHbIN KPYT € BAABNEHHON
LieHTparbHOIi YacTblo:

YalueyHasi npoBooYHas LeTKa:
OTpesHo Kpyr:

YacToTa XonocToro xoga:
[abapuTHas anuHa

WnuHaens

CeTeBOW WHYP

Macca

MoTtpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte

[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
WinuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON
LieHTparbHOIi YacTblo:

YacToTa xonocToro xoga:
[abapuTHas anuHa

WnuHaens

CeTeBOW WHYP

Macca

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

2000 Bt

180 mm

110 mm

180 mm
8000 06/mMuH
458 mm
M14x2

25m

3,5 kr

RO GAT020SF 180 s

2200 Bt

180 mm
8500 06/MnH
473 mm
M14x2

25m

4,7 kr

sm) GA7030SF 180 MM 20 1]

[o]

" Topuesoii knioy 782407-9, pykosTka 162240-9

+ Topueoi knioy 782407-9, pykosiTka 194290-6

GA9010C

" Knioy saxumHoit raifku MA415 - 782407-9

230 mm

HenpepbiBHOI paboTte

[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
inuchoBanbHbIN KPYr ¢ BAABNEHHON
LieHTparbHOIi YacTblo:

YacToTa xonocToro xoga:
[abapuTHas anuHa

WnuHaens

CeTeBOW LWHYP

Macca

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte

[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
inuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON
LieHTparbHOIi YacTblo:

YacToTa xonocToro xoga:
[abapuTHas anuHa

WnuHaens

CeTeBOW WHYP

Macca

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte

[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
WinuchoBanbHbIN KPYT ¢ BAABNEHHON
LieHTparbHOIi YacTblo:

YalueyHasi npoBooYHas LeTka:
OTpesHo Kpyr:

YacToTa xonocToro xoga:
[abapuTHas anuHa

WnuHaens

CeTeBOW WHYP

Macca

2400 Bt

180 mm
8500 06/MuH
511 Mm
M14x2

25m

5,1 kr

[ oo | G G GA704 0

2600 Bt

180 mm
8500 06/MnH
511 Mm
M14x2

25m

5,5 kr

18008t

230 Mm

110 mm

230 Mm
6000 06/MnH
453 Mm
M14x2

25m

3,4 kr



LinudoBanbHble MaLIWHbI

’—( YrnoBas wnudoBanbHasa MalwnHa )— o GA@ZO/ GA9020F

E MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
e HenpepbiBHOI paboTte 22008t

. Yrnosble LLIJ'IVIqJOBaJ'IbeIE MaLUUHbI

T [inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
HeBeposiTHas JoNroBe4YHOCTb 1 LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON
- YBEnW4eHHas CTOMKOCTb K Meperpesy. LieHTPanbHOM YacTbio: 230 mm
MpeBocxoaHas cuctema 3awuTbl YacToTa xonocToro xoga: 6600 06/MuH
OT MbInK. YCUMEHHbIE KOHNYECK1e [abapuTHas anuHa 473 Mm
wecTepHu peayktopa. Msrkas WnnHaens M14x2
Haknagka Ans 6onbLuero komgopta CeTeBOW WHYP 25m
I 1 KOHTponsi. BoamoxHoCTb Macca 4,7 kr
[ L l" noBopoTa kopryca peayktopa Ha 90
‘ rpagycoB. GA9020F: onopHas wainba
“CynepcnaHel)” obneryaeTt JeMoHTax

j AWCKa nocne pa6o‘rb|.

" Knioy saxumHoit raitkn MA415 - 782407-9, cynepdnaney (GA020F) 192227-7

YrnoBas wnngosanbHas MalWwmHa }— g GA90208/ GAQOZOSF 230 MM

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOI paboTte 2200Bt
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:
HeBeposiTHasi jonrose4yHocTb LinndosanbHbIA KPyr ¢ BAABNEHHON
YBenu4yeHHas CTOMKOCTb K eperpeBy. LieHTPanbHOM YacTbio: 230 MM
MpeBocxoaHas cuctema 3awuTbl YacToTa xonocToro xoga: 6600 06/MUH
I OT NbINK. YCUNEHHbIE KOHUYECKNe [abapuTHas onuHa 473 Mm
- LwecTepHu peayktopa. Msrkas WnnHaens M14x2
i . 4“ Haknagka Ans 6onbLuero komdgopta CeTeBOW WHYP 25m
1 KoHTpons. BoamoxHOCTb NOBOpOTa Macca 4,7 kr
Koprmyca pegykTtopa Ha 90 rpagycos.
MnaBHbINA NycK.
GA9020SF: onopHas wainba
“CynepcnaHel)” obneryaeT EMOHTaX
[mcka nocre paoTtbl.
/" Knioy saxwmHoit raitkn MA415 - 782407-9, cynepcnaney; (GA9020SF) 192227-7
Yrnoan unnposanean vaunsa  |-ee@® GA9030S / GA9030K/ GA9030SF 230 MM
[lwrarens MowwHocTblo 2.400BT Ans Tskenoi MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOiA pabioTbl. HeBepoATHas AONTOBEYHOCTS. HenpepbiBHOIt paboTe 2400Bt
TpeBoCXOfHas CUCTEMA 3ALMTE OT Mbi. YCUEHHbIE [nameTp paboyei noBepxHOCT:
= F KOHUYECKVe LWeCTePHY peayKTopa. YBenuyeHHas LnnthoBanbHbIt KpYr ¢ BAABMNEHHON
rF CTO/KOCT K neperpesy. Huakas Bu6paLus 3aaHeit LieHTPanbHOM YacTbio: 230 mm
PYKM C MSTKO# YKOSTKO/ Ans Gombluero Komcopra YacToTa xonocToro xoga: 6600 06/MUH
" - 1 KOHTPONS. T0BOPOTHaSR 3aAHAR PYKOATKA MOKET [abapuTHas anuHa 511 mm
- i YA06HO YCTaHaBAMBATLCS ANA PE 3Ky vt WNUGOBKH. WnuHpens M14x2
. Sawuwaet obpabateizaeny ko AeTans 0T LapanH CeTeBOW WHYP 25m
PeanHoBbIM Gychepon Bo Bpems: OKos. BoamoxHocTs Macca 5,1 kr
1I0BOpOTa Kopnyca peykropa Ha 90 rpajycos.
| (GA0308: nnasHbiit nyck GAY030SFO1: nnasHbiit myck,
4 onopras waitba“Cynepdnanew’ obnervaer feMoHTax GA9030SF: 6bicTpo3axumHas waiba“Cyneppnanen”
aF Jicka riocne paGoT U aHTUBMBPALMOHHAS NEpeaHss obreryaeT ieMOHTaX Aucka nocne paboTl.

pykosika. GAJ030FK: YeMoAaH Ans TPaHCOPTUPOBKM.

/" Knioy saxumHoit raitkn MA415 - 782407-9

YrnoBas wnudoBanbHasa MallMHa )— 8 GA904OSFK / GA904OS F01

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOI paboTte 2600 BT
[inameTp paboyeit NOBEPXHOCTM:

inuchoBanbHbIN KPYT € BAABNEHHON

LieHTPanbHOM YacTbio: 230 mm
YacTtoTa xonocToro xoga: 6600 06/MuH
[abapuTHas anuHa 511 mm
WnuHaens M14x2
CeTeBOW WHYP 25m

Macca 5,5 Kr

[lBuratenb MowHocTbio 2.600BT 1ns TAkenoit
HenpepbIBHoii paorsi. HeseposTHas AOMTOBEYHOCTb.
TlpeBocXopHast CHCTEMA 3ALLMTEI OT Mbinik YCHTIEHHbIe
KOHWYeCKvie WeCTepHM PeaykTopa. YaenuieHHas
CTOMKOCTb K neperpeBy. Huakas Bubpauvs 3agiei

PYKM C MATKO Haknagkoi fns Gonbluero KomdopTa u
KOHTPOAA. T0BOPOTHAS 33JHAA PYKOATKA MOKET YA0GHO
YCTaHaBNMBATECA ANA PE3KA WM LAMAOBKH. JalLLiaeT
06pabaTbiBaeMylo AeTamb OT LAanitH Pe3nHOBLIM
Bychepomt Bo Bpems noKos. BoamoxHOCTL MoBopoTa
Kopnyca peayktopa ha 90 rpagycos. MnaHbiit myck
GAI040SFK: onopHas waiifa ‘Cynepdnarey’ obneryaet
[IEMOHTAX [iucka nocrie pabots, Yemogar A
TPAHCTIOPTHPOBKIA B KOMIINEKTE.

(GA9030SF01: onopHas waifa“Cynepnatey”
o6neryaeT JeMOKTaxX [ucka nocrie pagorsi,
aHTMBUGPALIIOHHas GOK0Bas PYKOATKA.

+ Topuesoii knioy 782407-9, pyvoatka 194290-6

CTaH,ClapTHaﬂ KoMnnekrayusa



V/77:7,4dbdy

I/Iq)OBaﬂbele MallUHbI
n c
psAMas wnudgoBankbHas MawmnHa — 906

MoTpebnsemas MOLHOCTL NpK

Liaxra: 6 MM
HebonbLuoii BEC ANs NOMHOMO YacToTa xonocToro xoga: 25000 06/MuH
KOHTPONS Haj NPOLECCOM [abapuTHas onuHa 283 mm
wrmncosanus. UgeanbHa ans CeTeBOW WHYP 25m
TIErKOro 1 TOYHOTO LM OBaHMS. Macca 0,9 kr

LUnudosanbHas MalwmnHa paamMepom ¢
nafioHb MMEET LUMPOKYIO cepy
npuMeHeHus. Beicokas ckopocTb (25
000 06/MuH) Ans MakcManbHoN
NPOVU3BOAUTENLHOCTY.

/" Llawrosbie natpok 6mm - 763620-8, unnurapuyeckas kacaara 19mm - 741614-3, goBonounbit Bpycok - 794217-2, ragusbie kniow (17 - 781008-0, 10 - 781003-0)

a0 CD0600 6 v =N
E W MoTtpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOIt paboTe 400 Bt

Lianra: 6 MM
BbiknoyaTenb naHenbHoro Tuna. YacToTa xonocToro xoga: 25000 06/MuH
Manbii guameTp kopnyca Ans [abapuTHas onuHa 358 mm
yno6cTBa paboThl. Beicokas CeTeBOW WHYP 25m
YCTOWYNBOCTb K NEPErpeBy. Macca 1,6 kr

/" LlakroBbii atpoK - 763620-8, raiika - 763664-8, raeunbiit knioy 7810399

RO GD0800C 8 s

MoTtpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOIt paboTe 400 Bt

Llaxra: 8n6 MM
BbicokockopocTHasi npsimast YacTtoTa xonocToro xopa: 7000-25000 06/MuH
wnud oBanbHas MaluHa ¢ [abapuTHas anuHa 371 mm
MaKcMMarnbHbIM pa3Mepom naTpoHa CeTeBOW WHYP 25m
8 MM. OproHoMuyHas ToHKas Macca 1,6 kr

KOHCTPYKLMS Kopryca Ans 06paboTku
y3kux Mect. CrieLmanbHas cuctema
npuBoaa ¢ mydrow (Super Joint
System ®) ot Makita npegoTBpaiiaet
PbIBKM MHCTPYMeHTa Npu paboTe n
nycke. JlabupuHTHOE BHYTpPEHHEE
YNMOTHEHWS 3aLLMLLAET MOTOP 1
NOALIUMHNKMN OT 3arps3HEHNS.

/" Uarrosbit natpo 6mm 193012-1, raeunsie kniown (13 - 781203-2, 19 - 781206-6)

GDOB10C 8 s

E MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte 400 Bt
LlaHra: 816 mm
BbicokockopocTHas npsimas It YacTtoTa xonocToro xoga: 1800-7000 o6/MuH
wnuoBanbHas MalvHa ¢ t [abapuTHas anuHa 371 Mm
LS CeTeBoit WHYP 2,5m
Macca 1,6 kr

- 3 MaKcAManbHbIM pasMepoM naTpoHa
8 mm. CnieLuanbHas cuctema npuBoAa
Y | - ‘ ¢ mycToi (Super Joint System ©) ot

- LUTTTITTH
i ] Makita npeoTBpalyaeT pbiBki '
. - VHCTpyMeHTa npy paboTe 1 mycke. IIIIIMI

JlabupuHTHOE YMMOTHEHWe 3aluaeT
MOTOP W MOALINMHUKM OT 3arpsisHeHNUs.
VneanbHa ans 06paboTk BHYTPEHHUX
NOBEPXHOCTEN, yAaneHus kpacku 1

T.N. C MOMOLLbIO WNNOBANbHbIX
TIUCTOBbIX LUETOK.

" anrosuii natpon 6w - 193012-1, ragunsie kniowwt (13 - 781203-2, 19 - 781206-6)

CTaH,ClapTHaﬂ KoMmnnekrauusa |




V/77:7,4dbdy

4101RH s

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOIt paboTe 860 BT
my6uHa pesa: yron 45°: 26 mm
MoLLHBIif 1 HageXHbIA MOTOP nameTp ancka: 125 Mm
obecneynBaeT ANUTENbHYIO YacTtoTa xonocToro xoga: 12000 06/MuH
akcnnyaraumio. NMuna ans Mokpomn [abapuTHas anuHa 236 mm
= pe3ku. CneunansHoe yCTpoiiCTBO, CeTeBOW WHYP 3,0m
Macca 2,9 kr

OTKMIoYaloLLEee NNy NPy KOPOTKOM
3aMblkaHuy. Vicnonb3oBaHne
anMasHbIX MCKOB ANamMeTpoM [0
125 mm.

/" Anwastibii ok 110 mm - A-85210, wryuep ans wnara ~ 421835-0, wnawr - 412010-9, raeuwsii kmoy 22 - 781011-1, ycrpoiicrao sawyiTHoro oTk niovenns - P-21571, Topuossit kniow 5 - 783203-8

4105KB 125 Mm 100 1

MoTpebnsemas MOLLHOCTb NpK

HenpepbiBHOI paboTte 1050 Bt
Makc. rny6uHa pesa: 40 Mm
MonynspHbIA MHCTPYMEHT [nameTp ancka: 125 mm
¢ addekTUBHOW cucTeMon YacToTa xonocToro xoga: 7500 06/MuH
nbineyaanexns Ans 6eIcTpon u [abapuTHas anuHa 230 mm
YUCTOM CYXOMN pe3ku Kepamnyeckon CeTeBOW WHYP 25m
nnutku. MoTop ¢ 3almTon ot Macca 3,2 kT

neperpysku.

/" Anmasnbiit kpyr 125 mm A-01236, nbinecGopruk - 122191-8, Topuossit knioy SW9 —783203-8, raeusit knioy SW22 - 781011-1

YrnoBas oTpe3Has MalWwmnHa 41 1 2HS 305 MM 204 [1]

MoTpebnsemas MOLLHOCTb NpK

HenpepbiBHOIt paboTe 2400Bt
Makc. rny6uHa pesa: 100 mm
AnwmasHbin guck (auametp - 305 [nameTp pexyLuen KpoMKM: 305 mm
MM) obecrneynBaeT MakcuManbHyt YacToTa xonocToro xopa: 5000 06/MuH
rny6uHy pe3sku 100 mMm. [abapuTHas onuHa 648 mm
®YHKUMSA NNaBHOrO nycka. CeTeBOW WHYP 25m
Msirkocte 1 koMbOpT NpU peake. Macca 10,3 kr

OKCKMio3MBHAs cUCTEMa NPUBOAA C
mydTon (Super Joint System 8) ot
Makita npegoTBpalyaeT pbiBku
VHCTPYMeHTa npu paboTe u nycke.

/" Uemogak - 824697-9, raeunbiit ko SW-17782210-8

LiTpoGopes _[ SG1250 125 MM 318 [

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

HenpepbiBHOIt paboTe 1400 Bt
MapameTpsbl pesa: Mmy6una: 0-30 mm
YucToTa paboyeii 30Hbl, KOMNAKTHOCTb LLinpuHa: 6-30 Mm
1 y[o6CcTBO NCMOMNb30BaHMS. [nameTp pucka: 125 mm
LTpo6ope3s ot Makita npeanaraet YacToTa xonocToro xopa: 9000 06/MuH
Hanbonee ahheKTMBHYIO BIPE3KY [abapuTHas onuHa 346 mm
NasoB C YNCTON KPOMKOM.
OproHoMWYHas KOHCTPYKLUS PYKOSTKN Macca 4.1 kr

obecreynBaeT KOM(OPTHbIE YCTIOBUS
paboTbl. YI06HO pacrnonoxeHHbIN
nepeaHni Koxyx 3 ekTMBHO
npe/oTBpaLlyaeT pa3époc 0TX040B
peskw npu nio6oii rnybuHe pesa.

i
i
i
i
i
i CeTeBoil WHYp 50Mm
i
i
i
i

/" Uemonan - B50856, ammasHbit guck (2 w) - A-80438, wecTurpanHbii knioy 6 - 783204-6, raeunbiit knioy - 782407-9, npomexyTouHeie konbuia (5 wr)

B SG150 150 ww

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOIt paboTe 1800 B

MapameTpbl pesa: Mmy6una: 7-45 mm
MoujHocTs moTopa 1800 BT 1 LLinpuHa: 7-35 mm
BbICOKas pexylias cnocobHocTb (0T 7 [nameTp pucka: 150 Mmm
[10 35 MM no WwupwuHe 1 oT 7 fo 45 mm YacToTa xonocToro xoga: 7800 06/MuH
no rnybuHe) naeansHbIn Ans pabot [abapuTHas onuHa 410 Mm
noJ pa3BoAKYy 9MeKTPONpOBOAKY U Macca 5,6 kr

BOAOCTOYHbIX CUCTEM, @ TaKXe CUCTeM
oTonneHns.

v Uemozak - B50856, nanel; - B47720, raeubit knioy - BO3384, npomexxyTouHble kormbua (3 )

CTaH,ClapTHaﬂ KoMmnnekrayus




/' J
V/77:7,4dbdy

AnmMasHble Nunbl

E LUnugoBankHas MawwmuHa no 6eToHy P PC1100 110 mm 100 ]}

MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK

paboyeit 30HbI.
duKcaLysi KHOMKM Ans pexuma
HenpepbiBHOW paboThbl.

I

I

H HenpepbiBHOIt paboTe 1020 Bt

\ [nameTp yawkn 110 mm
I

iy [ns pOBHO OKOHYaTENbHOW OTAEIKM \ [nameTp oT BepcTna 15mMm
; 6€eTOHHbIX MOBEPXHOCTEN NN | YacToTa xonocToro xopa: 10000 06/MuH

I

= | BbpaBHMBaHMSA HETOHHBbIX LUBOB. I [abapuTHas onuHa 418 Mm

] a b AnwmasHas yallka ans cyxoi i CeTeBOW WHYP 25m
pes3ku No3BOoNseT BblpaBHUBATL i Macca 4,3 kr

|
MoBEPXHOCTb 6e3 MCMOIIb30BaHNs I
| |
l \ CUCTEMbI MOJAaYu BOAbI. '
\ % Mbinec6opHuK oGecrneunBaeT YncToTy '
I
I
I
I
I
I
I
|

v Yewopan - 181789-0, anwasas vaiuka 110mm - 792289-1, nbinectopruk - 122193-4, TopLoBbid Koy - 782401-1, TopuioBbid Koy 5 - 783203-8

MopTaTnBHas oTpesHas nuna % 2414NB 355 Mmm 203 T}

E MoTpebnsemas MOLLHOCTL NpK
HenpepbiBHOI paboTte 2000 Bt
[nameTp ancka: 355 mm
D-o6pasHas pykosiTka ans ygobcrea | [nameTp oTBEpCTMA 25,4 mm
3axBeara. YacToTa xonocToro xofa 3800 06/MuH
MoLyHbIit ABUraTENb 4N1S pE3KN [abapuTHble pa3veptl ([ xB xLL) 500 mm x600 Mm x280 MM
Y 3 \'-,1 MeTanna, LBeTHbIX MeTanmnoB, KamHs, 4 CeTeBOW WHYP 25m
kepamuku, NMBX. . Macca 16,2 kr
OrpaxzaeHue ANs 3aluTbl onepaTopa

OT MCKp.
'y Perynupyemas Hanpasnsiolas
3 l * nnacTuHa (45° Bnpaso, 3 NONoxeHus).
v - BbicTpo3axuMHoe npucrnocobnexne
AN YCTaHOBKM yrna pe3aHus.

Perynupyemblit orpaHminTens

rnyouHbI.
v/ Ompesroit kpyr (350 mm) - A-01351, Topuosnii knigy SW17 - 782210-8

CTaH,ClapTHaR KoMnnekrayus







